

# 创建全国文明城市工作 首季大考高新区第一

为推动全市创文工作的顺利开展,市创文办3月10日~21日对郑州市各县(市)、区第一季度落实创建全国文明城市工作的情况进行了实地考察,高新区在各开发区中位列第一。

按照市创文办在第一季度创文考核工作中的要求,高新区高度重视,精心组织,周密安排,积极抓好各项工作落实,确保了各项创建任务的陆续推进。针对在创建中存在的突出问题,加大力量投入,坚持以点

带面,把创建工作进一步制度化、规范化,按照《十项整治工作方案》中各项创建目标,建立了长效机制,为第一季度迎检工作做好了充分准备。在第一季度实地考察中,市创文办主要察看了瑞园、翠竹街、锦

华苑、石佛办事处、合欢街集贸市场。下一步,高新区将继续做好各项工作,坚持文明城市创建的目标责任和各项制度,不断深化创建工作,确保全年各项创建任务的圆满完成。记者 孙庆辉

## 防治大气污染

### 梧桐办事处 开展夜市摊点专项整治行动

天气逐渐转暖,夜间占道经营和露天烧烤现象增多。为进一步加强城市精细化管理,4月28日晚上,梧桐办事处执法队共出动执法人员40人,执法车6辆,整治露天烧烤30余处,暂扣相关占道经营工具20余件,效果显著。

此次专项行动主要对辖区内主次道

路和背街小巷进行拉网式清理,依法严查各类占道经营暨露天烧烤,尤其对群众反映强烈、严重影响环境和市容秩序、存在安全隐患的各类露天烧烤经营行为依法予以坚决取缔,有效遏制了夜间占道经营暨露天烧烤的抬头现象。

记者 孙庆辉 通讯员 王国兴 文/图



### 沟赵办事处 到枫杨办事处“取经”治扬尘

近日,沟赵办事处组织相关工地负责人到枫杨办事处辖区大里安置区工地参观,与枫杨办事处交流工地扬尘治理工作经验,参观人员依次参观了工地施工安全防护、安全文明施工标识及工地内施工现状,枫杨办事处负责人向参

观人员介绍了工地施工和管理的主要流程。

通过本次参观,相互交流工作经验,取人之长补己之短,学以致用,互帮互助,将工地管理运用到以后的扬尘实践中。记者 孙庆辉 文/图



## 加快城镇化建设

### 沟赵办事处 张五砦村拆迁进入扫尾



近期,沟赵办事处在张五砦村拆迁清零工作中,坚持以服务群众为根本理念,以政策方针为准绳,在最大限度维护群众合法权益的前提下,多措并举,全力以赴,于5月4日已完成张五砦村60多户的拆迁清零工作,现已进入扫尾阶段,为沟赵办事处各项社会经济建设奠定了坚实的基础。下一步,沟赵办事处将联合村两委干部,加强沟通联系,强化监督引导,狠抓落实,不断推进安置房建设工作,力争让拆迁群众早日住进新房。

记者 孙庆辉 通讯员 苗世奇 文/图

## 推进安置区建设

### 沟赵办事处 全力推进安置区建设

今年以来,沟赵办事处紧紧围绕“千亿科技城”建设目标,全力推进辖区安置区建设。截至目前,岗崔安置区内15栋楼已完成一层建设。枣陈安置区施工围挡、附属物清理已完成,目前正在进行文探物探工作。朱砦安置区已完成附属物清理及围挡搭建,施工方已顺利进驻,目前土方开挖工作已完成50%。任砦安置区围挡施工及附属物清理工作正在进行扫尾。西连河安置区围挡搭建及1#地块垃圾清运工作已完成,2#地块垃圾清运工作正在进行。张五砦安置区已完成定界及附属物普查工作。

记者 孙庆辉 通讯员 苗世奇

### 石佛办事处 召开安置房建设工作推进会

4月29日上午9点,石佛办事处组织各行政村党支部书记、村委会主任召开安置房建设工作推进会,办事处副科级以上人员参加会议。

会上,办事处党工委书记就西流湖B7片区安置房建设情况进行了解释说明和工作部署,对全办安置房建设工作提出了具体要求,要在五一小长假期间,继续

加大力度,加快推进安置房建设工作。同时强调,稳定是大局,是干好工作的前提,安置房建设是民心工程,要切实抓好信访稳定工作,把安置房的事情办好,让群众早日回迁。要从社会发展大局着眼,优化安置房建设施工环境,全力以赴配合好安置房建设施工,确保按时完成目标任务。

记者 孙庆辉 通讯员 郭坚

### 沟赵办事处 任砦安置区附属物清理工作启动

4月28日,沟赵办事处任砦安置区附属物清理工作正式启动,标志着任砦安置区建设又向前迈了一大步。

沟赵办事处任砦安置区自今年正式施工以来,在管委会的坚强领导下,在各相关

部门的大力支持下,在办事处工作人员及任砦村两委的共同努力下,圆满完成了附属物普查、围挡搭建等各项工作,目前附属物清理工作正在紧锣密鼓地进行当中。

记者 孙庆辉 通讯员 苗世奇

### 枫杨办事处 五一期间严查违建



为杜绝在假期期间“投机取巧”“突击抢建”的行为,枫杨办事处五一期间,始终对辖区内违法建设保持高压态势,坚决做到发现一起拆除一起。

5月1日,工作人员在巡查中发现,位于关庄西的某驾校内一处钢架结构违法建设正在进行施工,约1500平方米,便立即要求停止施工,下达责令整改通知书,责令其自行拆除,并对当事人讲述违法建设带来的严重危害。目前,该处违建已全部拆除完毕。

针对牡丹路与月季街交叉口占地200亩的彩板房林立现象,在时间紧、任务重等情况下,枫杨办事处东史马村包村领导带领包村工作人员会同村两委干部克服重重困难,做好群众思想工作,有序进行拆除工作。截至目前,东史马村占地200亩的彩板房拆除工作正在快速推进。

记者 孙庆辉 通讯员 邢琳琪 文/图

## 整治占道经营

### 石佛办事处 联合区执法局整治占道经营

5月9日,石佛办事处联合高新区执法局化工路中队对辖区内夜间占道经营及露天烧烤等违法行为开展集中整治行动。此次行动共出动执法人员43人,执法车8辆,对辖区内凯旋路、瑞达路、黎明路、秦岭路、五龙口南路及化肥西路等问题路段,进行集中整治。

此次行动暂扣违规占道三轮车6辆,桌子20余张,凳子椅子30余把,烧烤炉1个,灯箱及户外广告牌12个。

记者 孙庆辉 通讯员 郭坚

### 梧桐办事处 开展占道经营专项整治

5月10日早上7点,梧桐办事处出动执法车6辆,执法人员30余人,开展占道经营专项整治执法行动。此次行动共清理占道经营20余处,暂扣占道经营工具5件。

针对长期沿街流动经营摊点,严重影响市容、交通等现象,梧桐办事处执法队进行上路宣传教育,向占道经营的摊主告知禁止占用人行道、慢车道进行经营销售等规范事项。执法人员坚持“以人为本,科学疏导”原则,采取以“教育为主,处罚为辅”的方式,突出“安全



执法,文明执法”举措,对当事人耐心劝导,讲解城市管理方面的法律法规,对拒不整改的摊贩实施教育和暂扣占道经营工具相结合的方式,控制新增占道摊点,确保专项整治行动取得实效。

记者 孙庆辉 通讯员 王国兴 文/图